



8 июня 2017 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ TETHYS PETROLEUM (TSX: TPL)

Обновленная корпоративная информация

ГРАНД КАЙМАН, КАЙМАНОВЫ ОСТРОВА – сегодня компания Tethys Petroleum Limited («Tethys» или «Компания») сообщила корпоративную обновленную информацию.

Электроцентробежный погружной насос («ЭЦН»)

2 июня 2017 г. Компания сообщила об успешной установке ЭЦН с целью значительного увеличения объема добычи с основной добывающей нефтяной скважины АКД-01. Компания рада сообщить, что работа скважины АКД-01 нормализовалась; и скважина, и ЭЦН работают в ожидаемом режиме эксплуатации.

Переезд Алматинского офиса в г. Актобе

В декабре 2016 г. компания Tethys завершила перевод юридического адреса трех подразделений в Казахстане, ТОО «ТетисАралГаз», ТОО «Кул-Бас» и ТОО «Tethys Services Kazakhstan» из г. Алматы в г. Актобе и сообщила планы по переезду основного административного офиса из Алматы в действующий офис Актобе в течение первого полугодия 2017 г.

Эти изменения реализуются в рамках текущего процесса корпоративной реорганизации и оптимизации затрат. Производственная деятельность и площади геологоразведки компании Tethys в Казахстане находятся в Актюбинской области, на западе Казахстана, и г. Актобе является региональным центром.

Процесс переезда будет завершен в срок в текущем месяце и Компания планирует достичь экономии средств в годовом исчислении как минимум в размере 600 000 долларов США в результате объединения двух офисов.

Программа бурения газовых скважин

Компания ранее объявила о том, что буровая компания «ККБК «Великая стена» была выбрана для бурения 10 неглубоких газовых скважин в Казахстане и, что Компания проведет капитальный ремонт на 3 существующих скважинах и введет в эксплуатацию 2 пробуренные скважины. Программа предусматривает подключение 12 или более новых скважин к существующей схеме добычи, и оплата будет отсрочена и производиться после увеличения добычи.

«ККБК «Великая стена» готова начать работы по бурению на следующей неделе.

О компании Tethys

Компания Tethys занимается разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в Центральной Азии и в Каспийском регионе. Данная нефтегазовая площадь очень богатая и

быстро разрабатывается, и компания Tethys верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Правовая оговорка

Некоторые заявления в данном документе являются перспективными. Перспективные заявления включают заявления касательно намерения, убеждений и текущих ожиданий Компании или ее сотрудников в отношении потенциала как разведываемых, так и имеющихся месторождений в Центральной Азии и Каспийском регионе, ожидаемой экономии средств в результате объединения офисов в Казахстане, количества газовых скважин, которые будут подключены к существующей схеме добычи в рамках программы бурения неглубоких скважин и погашения затрат программы после увеличения добычи. Используемые в настоящем документе такие слова как «ожидает», «верит», «предполагает», «планирует», «возможно», «будет», «должен» и аналогичные словосочетания, в том числе отрицания, служат для отражения информации о перспективах. Данные заявления о перспективах не являются обещаниями или гарантиями и зависят от рисков и неясностей, в результате которых последствия могут существенно отличаться от указанных в таких заявлениях, включая риски и неопределённости в отношении потенциала как разведываемых, так и имеющихся месторождений в Центральной Азии, ожидаемой экономии средств в результате объединения офисов в Казахстане, количества газовых скважин, которые будут подключены к существующей схеме добычи в рамках программы бурения неглубоких скважин и погашения затрат программы после увеличения добычи.

Настоящее объявление не представляет собой или не должно восприниматься как приглашение или побуждение к вложению инвестиций в Компанию или другое юридическое лицо и акционерам Компании не следует преждевременно полагаться на заявления о перспективах. Если иное не требуется применимым законодательством, Компания не берет на себя обязательство по обновлению или внесению поправок в заявления о перспективах для отражения событий, произошедших после публикации настоящего объявления.

Контактная информация:

Tethys Petroleum

info@tethyspetroleum.com

www.tethyspetroleum.com